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Стабільний розвиток аграрного сектору залежить від ефективного 

використання задіяного у виробництві сільськогосподарської продукції 
природо-ресурсного потенціалу, а також дотримання сільгоспвиробниками 
вимог раціонального природокористування та збереження екологічних 
компонентів довкілля. Тому виникає необхідність вироблення механізмів 
державної політики щодо вдосконалення агроекологічних мов функціонування 
сільського господарства, за яких буде забезпечено стабільний еколого-
збалансований розвиток галузі, а також сільських територій, на яких 
здійснюється сільськогосподарська діяльність. Використання 
сільськогосподарської техніки в польових роботах, а також при 
транспортуванні продукції та сировини спричиняє викиди забруднюючих 
речовин в атмосферу від пересувних джерел. Для України вкрай важливою є 
регламентація сільськогосподарської діяльності для забезпечення екологічної 
безпеки аграрного виробництва і зменшення техногенно-аграрного 
навантаження на довкілля. Важливим і перспективним напрямом є екологічна 
диверсифікація сільськогосподарського виробництва, яка передбачає розвиток 
видів економічної діяльності у сільській місцевості і має на меті зменшення 
сільськогосподарських ризиків, а також ощадливе ставлення до довкілля.  

При перевезенні сільськогосподарських вантажів з використанням 
автомобільного  та тракторного транспорту необхідно велику увагу приділяти 
викидам шкідливих газів до навколишнього середовища. Важливо 
використовувати всілякі запобіжники та пристрої, які зменшують шкідливі 
викиди в атмосферу. У цьому сенсі бажано використовувати автомобільний та 
тракторний транспорт більш сучасних модифікацій. У цілому, сприяння на 
державному рівні вирішенню проблеми вдосконалення агроекологічних умов 
функціонування сільського господарства в Україні дозволить задовольнити 
окремі економічні, соціальні та екологічні інтереси держави і суспільства: на 
національному рівні – забезпечити поліпшення стану природних ресурсів, 
залучених до сільськогосподарського виробництва, зростання експортного 
потенціалу за рахунок виробництва екологічно чистої продукції; на 
громадському – задовольнити потреби у чистому довкіллі та якісній продукції; 
на підприємницькому – забезпечити зростання дохідності та підвищення 
соціальної відповідальності бізнесу.  
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